

新版南阳手机报亮相

“手机报接收时间早了, 图片更大了, 色彩也更漂亮了, 还新开通了生活化互动栏目!” 昨天, 细心的南阳手机报联通手机用户“旭日”在手机报交流群里欣喜发言, “早上打开手机, 发现手机报有新的变化了。”

近期, 由南阳日报社主管, 南阳网主办的南阳手机报迎来一次新的改版, 新系统, 新面孔, 更贴心, 更多彩。联通运营平台昨日改版, 移动也将于5月升级完毕。改版后的南阳手机报容量扩容近一半, 在内容更本土化更新鲜更精华的基础上, 信息图文并茂的特点将更加凸

显, 形式将更多彩更时尚, 图片将更大幅更清晰。手机报还将增设生活服务和互动栏目, 服务性和互动性也将更强。同时, 为迎合读者阅读习惯, 手机报的发送时间也提前了。而新版的资费保持不变, 仍为每天一毛钱, 手机看报经济环保, 轻松步入低碳生活。改版后的手机报将让大家充分体验到资讯领“鲜”看的快感!

无需电视, 无需电脑, 却有新闻随身相伴, 无论何时何地, 南阳手机报让新鲜资讯随身而行。南阳手机报已成为很多南阳人早晚阅读的习

惯, 随时随地了解南阳各地动态的窗口。手机报在工作日每天发送两期(早晚各一期), 双休日节假日一天一期, 让用户拿出手机便可通过精选细编的新闻动态知晓天下事, 获取天气预报、文化常识、体娱信息、生活服务、行业专栏等实用资讯和最贴心的服务, 知悉本地, 环视外界, 提升品位。

新闻、体育、娱乐、文化、生活……执掌方寸间自有“大千世界”, 南阳手机报, 精彩随身行, 订阅手机报, 开启低碳阅读新生活!

(魏森)

南阳手机报订阅指南: 移动手机用户编辑短信 nysjb 发送到 10658300 即可开通, 联通手机用户编辑短信 703 发送到 10655885 即可订阅, 资费均为 3 元/月。南阳手机报编辑部办公电话: 18336600929。

南阳网 36 行南阳社区版主—— 走进南召五朵山采风

春来杨柳绿茵茵, 山青水碧草色新。4月20日上午, 南阳网 36 行南阳社区 40 余位版主走进南召五朵山采风。

9 时许, 大家到达南召五朵山景区。在景区导游的带领下, 大家首先参观了五朵山脚下的财神庙、玉京宫、玉皇殿等五朵山标志性宫殿。经过导游的讲解, 参与人员对景区有了初步的认识。南召五朵山旅游区是南阳伏牛山世界地质公园的主要园区之一, 是著名道教自然景区。这里五峰并峙, 名曰圣朵、禅庵朵、摩云朵、娇女朵、拂天朵。

随后, 惊险刺激的索道缆车把大家带到了离山顶不远处的山腰上。大家三五成群结伴而行, 嘻嘻哈哈取景拍照。山间不时涌来大雾, 忽远忽近, 网友们忍不住赞叹真正见识到了“人间仙境”, 纷纷拿出相机、手机拍照, 定格下这美妙的时刻。约 12 时, 一行人登上了五朵山最高点, 大家纷纷惊呼: 五朵山真是山势峻奇, 五峰耸立, 流云飘绕! 站在庙前远眺, 可见鸭河口水库烟波浩渺。真武大帝殿圆柱形的山峰拔地而起, 突兀而立, 殿宇仿若置于空中, 幡旗招展, 金碧辉煌。游人至此仿若置身于幻境。

返回途中, 路过瀑瀑峡, 顺道围绕山体的独木桥、栈道走一遭, 那种



社区版主采风合影



惬意的归途

快意无法用语言形容。听着小溪流水声, 看着山上野花闻着花香, 走过摇摇晃晃的吊桥, 身体轻飘飘恍若进入仙境。瀑布声、风声、树林中的鸟啼声, 组成一串串动听的音符。

这次采风活动不仅给大家带来

了身心的愉悦, 也让大家更亲近大自然, 享受大自然。返程途中, 版主们纷纷表示, 今后将继续为南阳网的发展尽心尽力, 为大家营造一个和谐美好的网络家园。

(翟参)

“潇潇江南”的潇洒网络生活

“潇潇江南”, 本名于长江, 魁梧俊朗, 是一名优秀的教育工作者。他能打篮球会摄影, 爱旅游也喜欢集邮, 尤其爱交朋友, 热心公益事业, 是网友们公认的“慈善大使”。现为南阳网 36 行南阳社区《方城论坛》的版主。

偶然的进入社区浏览, 他被社区浓厚的人文气息深深吸引。注册会员后, “潇潇江南”积极参与社区事务, 发帖跟帖, 参与讨论, 组织活动, 社区因“潇潇江南”的到来更加热闹。不久, 因其出色表现, “潇潇江南”被

任命为《方城论坛》的版主。

关注社会生活, 传播正能量是“潇潇江南”发帖的主旨。通过社区这个平台, 他用生动的文字积极发布发生在身边的大小事情, 社会反响良好。他积极组织参加各种公益活动。靳岗孤儿院时常有他辛勤劳动的身影, 南阳汉画馆、医圣祠、武侯祠中他是义务讲解员。各种捐赠证书厚厚的一摞。工作之余, 拿起相机, 发现生活中的美, 追寻大自然的美。“潇潇江南”所拍的南阳农运会和南阳老街系列图片, 受到网友们的推崇。

“潇潇江南”是研究历史的, 为了增强《方城论坛》的吸引力, “潇潇江南”搜集编写了很多历史方面的逸闻趣事, 网友们读后既愉悦心情, 又增长知识。通过和大量社区网友互动, “潇潇江南”发现社区有很多事例就是课堂教学的好素材, 通过图片展示, 视频播放等形式, 极大地提高了学生的学习兴趣。

(王南林)



社区达人

品质生活 从团团赚开始

仅 88 元享原价 168 元维一诱惑个人写真套餐: 10 张入册+钱包照 2 张+单车恋人摆台 1 个+7 寸水晶摆台 1 个+7 寸韩式皮雕册 1 本+拍摄 50 张+精修 50 张+3 套服装 3 次造型+立体睫毛 1 对+化妆免费。

仅 31.5 元享汉丽轩自助烤肉天桥店午餐一位, 晚餐只需到店另付 6 元。280 余款风情美食不限量供应!

仅 29 元尊享原价 150 元指尖诱惑手部护理套餐: 美国莎莉手部护理套餐, 精修指甲护理一次, 可可巴激活按摩精油一次, OPI 亮油。

仅 79 元可享辣有道五味锅原价 136 元的麻辣风味 3~4 人餐: 排骨/烤鱼/鸡翅干锅三选一, 牛肉片、金针菇、脆豆腐、菠菜、小菜各一份, 米饭、餐具、纸巾, 提供免费 WiFi。

关注腾讯微博“南阳网团团赚”或微信团团赚(微信号“nytuan”或扫描下方二维码), 即可获得每日最新团团赚优惠信息。参与微博、微信互动, 不定期赠送专属团购券。网址:

http://t.01ny.cn

合作热线:

18736592007

联系人: 张杨

(魏森)



网购七天 怎样无理由退货

对于日渐流行的网上购物, 国家工商行政管理总局公布了《网络交易管理办法》(以下简称《办法》), 《办法》中“七天无理由退货”的规定让网购少了后顾之忧。而该法至今已实施月余, 对于哪些商品适用七天无理由退货、需要满足什么条件、无理由退货能否执行等等, 这些你知道吗?

网络商品经营者销售商品, 消费者有权自收到商品之日起七日内退货, 且无须说明理由, 但下列商品除外: 消费者定做的, 鲜活易腐的, 在线下载或者消费者拆封的音像制品、计算机软件等数字化商品, 交付的报纸期刊类。除了这四类商品外, 其他根据商品性质并经消费者在购买时确认不宜退货的商品, 不适用无理由退货。消费者退货的商品应当完好。

“完好”的标准是什么呢? 商品完好的标准应以是否影响二次销售为依据。商品本身是完好的, 商品附带的附件也是齐全的, 这些应该是它的要件所在, 至于包装是不是拆封了, 不应该包含在其中。因此, 拆包装不能叫“商品不好”, 是符合七天无理由退货条件的。

“七天”的日期怎么界定? 对于允许退货的商品, 消费者需自收到商品之日起七日内退货; 网络商品经营者应当自收到退回商品之日起七日内退还消费者支付的商品价款。这个“七天”其实是一个期间, 计算到第七天时, 终止日是法定节假日的, 向后再延长 1 天, 可以用这 1 天的时间退货。(魏森)